

Следственное управление напоминает гражданам о работе электронных каналов связи



Если в отношении Вашего ребенка совершено преступление, либо ребенок находится в опасности, необходимо сообщить об этом по короткому номеру «Ребенок в опасности» – 123.

Функционирует телефонная линия для граждан, прибывших на территорию Республики Саха (Якутия) из Донецкой, Луганской народных республик и Украины: +7 (914) 277 03 92.

По различным актуальным вопросам следователи принимают звонки от участников специальной военной операции, мобилизованных военнослужащих и членов их семей по номеру телефона: +7 (914) 280 35 36.

Кроме того, в ведомстве функционирует телефон доверия: 8 (4112) 40-31-74.

Для приёма и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес предприниматели могут позвонить по номеру телефона: 8 (4112) 40-27-32.

Прием звонков осуществляется круглосуточно. Обращения, поступившие по телефонным

линиям, рассматриваются в соответствии с федеральным законодательством и организационно-распорядительными документами Следственного комитета Российской Федерации по работе с обращениями граждан.

Кроме того, граждане могут обращаться по вопросам, подведомственным следственным органам, в сообщество следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) в социальной сети «ВКонтакте», пройдя по ссылке: http://m.vk.com/susk_sakha.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1760292>